

https://www.youtube.com/watch?v=Hi5KT9_ubls

#633 Общение с Высшим Я человека, воплощённого с ангельского уровня. Баланс энергий.

9 января 2024 года.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Олеся Смелова – администратор канала YouTube, проектов «Cassiopeia Level» и «Cassiopeia Color»;

Алатэя – Высшее Я Олеси, Дух с 24-го духовного уровня.

00:00 Начало видео.

00:20 Выдержки из беседы.

«...Право любого Духа – построить свою реальность без Бога, без Света, без Любви, основанную на эгоизме, жестокости, унынии. Но только та реальность, которую Дух построит таким образом, будет приносить ему страдания. Но эти страдания вернут его к пониманию, что нет ничего лучше Любви...»

«...как бы родил, как бы излучил из себя, как солнце излучает лучи (показывает образы). Лучше всего понять это можно через образы, потому что нет таких слов, но через образы можно понять. Солнце же испускает лучи, но нельзя сказать, что кроме лучей там ничего нет. Есть ещё как бы такое ядро, которое излучает эти лучи. Но только это всё я привела как физический пример, а надо понимать в духовном смысле...»

01:58 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями. И сегодня у нас в гостях Олеся. Но беседовать она будет вовсе не с Сен-Жерменом, а с очень интересным Духом. Олеся!

Олеся: Здравствуй, Ирина дорогая! Хочу сейчас рассказать, о чём мы будем разговаривать. К нам в чат уровней духовного развития поступил запрос сделать видео о людях, ныне воплощённых с ангельского уровня, поговорить с их Душами, почему они решились воплотиться именно сейчас, ведь они были так близко к Богу. Такой вопрос мы не могли пропустить и решили посвятить этому конференцию. И Ирина сказала: «Да, хорошо. Готовь вопросы к своей 70-ти процентной части Духа, находящейся в Духовном мире», – и как всегда щедро поделится с нами информацией, которая так важна для нашего духовного развития.

Ирина: Да, действительно, благодарю, Олеся! Итак, Олеся дала разрешение на беседу со своим фантомом, и, соответственно, он уже здесь присутствует и готов отвечать на вопросы. То есть это невоплощённая часть Духа прислала фантом для того, чтобы ответить на вопросы по конференции.

Олеся: Хорошо, спасибо!

03:38 Духовное имя Высшего Я Олеси.

Олеся: Как я могу к тебе обращаться, твоё духовное имя?

Ирина: Девушку мне показывают.

(Высшее Я Олеси) Здравствуй, моё милое дитя! Можешь обращаться ко мне – Алатэя.

Олеся: Это значит, в одном из воплощений тебя так звали? Тебе близко это имя?

Ирина (Алатэя): Нет, это моё имя именно в Духовном мире. Я отличаю имена

своих временных частей, Душ и своё собственное духовное имя.

Олеся: То есть каждый раз, когда ты попадаешь в Духовный мир, ты берёшь образ девушки и этого имени?

Ирина (Алатэя): Я не выхожу из Духовного мира. Я посылаю как бы свою часть, а потом она со мной сливается. Ты же – это я, а я – это ты.

Олеся: Да, как и все люди на Земле.

Ирина (Алатэя): И мы все едины, потому что произошли от Единого Источника и состоим из одного и того же Света.

Олеся: Прекрасно! Спасибо, Алатэя!

04:58 Задачи воплощения Олеси на Земле.

Олеся: Что послужило причиной того, что ты решила воплотиться в данное время на Земле?

Ирина (Алатэя): Я решила воплотиться в это время на Земле, чтобы решить несколько задач. Первая задача – это договор с Душами, которые через меня воплотились. То есть мы друг с другом совпадали по вибрациям, и именно я, вернее моя Высшая часть в единстве со мной может дать им то, что им нужно. Также был договор с родителями моей воплощённой части о том, чтобы им преподать некоторый урок Любви и смирения и этим укрепить родовой эгрегор для воплощения в нём в будущем множества Духов с разных уровней.

Также моя задача – это очищение родового эгрегора от некоторых, как бы я сказала, родовых грехов, связанных с неверностью, изменами и предательством. Ещё моя общественная задача – поспособствовать развитию эгрегора очень светлого духовного течения на Земле: учения, течения как эгрегора.

А моя личная задача – послужить ещё больше Богу и стать больше преисполненной Светом, больше осознать свою близость к Нему.

Олеся: Скажи, пожалуйста, у меня получается это делать? Особенно касаясь родового эгрегора? Потому что сейчас нет общения с родными, то есть только с мамой. Она сейчас в Духовном мире, закрыта уже. Получается, такая задача была, но это у меня получилось?

Ирина (Алатэя): Родовой эгрегор – это вообще весь род, то есть ещё родственники мамы, родственники папы и их предки. То есть ты им посылаешь...

(Ирина) Сейчас она мне показывает, как от тебя идёт в родовой эгрегор энергия поддержки и немножко грусти.

(Алатэя) Ты выполняешь свою задачу в данный момент на 85%.

Олеся: Это хороший результат, я думаю. То есть у меня есть все шансы вернуться на тот уровень, который я покинула? Это, кстати, был один из вопросов: что нужно сделать, чтобы вернуться на 24-й уровень тем, кто с него воплотился? Потому что я понимаю, что это очень тяжело, и мы в чате духовного развития очень много раз обсуждали, что мы понимаем, где мы воплотились, и какие перед нами стоят задачи. Даже не то что задачи – какие перед нами стоят искушения.

Ирина (Алатэя): Для этого нужно соблюдать гармонию и баланс между выполнением всех своих задач и любовью к себе. То есть необходимо не только сосредотачиваться на задачах для помощи кому-то, но ещё любить себя, и в этом необходимо найти баланс.

(Ирина) Вот она мне сейчас показывает весы. То есть такие как бы весы, чтобы ни одно не перевесило – ни любовь к делу, любовь к другим, ни любовь к себе, – чтобы всё было в гармонии.

(Алатэя) Этот баланс держать очень сложно людям. Они обычно начинают сосредотачиваться, концентрировать своё внимание и энергию в каком-то одном направлении от себя или к себе. А для того, чтобы вернуться на 24-й уровень, либо прийти на него тому, кто уровнями ниже, нужно соответствовать этому уровню по вибрациям. А

этому уровню по вибрациям соответствует состояние, когда ты не отличаешь себя от окружающего мира, который ты считаешь божественным. А значит...

(Ирина) Ты понимаешь, о чём она говорит?

Олеся: Да, конечно.

Ирина (Алатэя): А значит, ты держишь баланс между той энергией, которую отдаёшь в мир, и той энергией, которую принимаешь. Потому что для Ангелов характерна ошибка, которая может свести на нет их усилия по повышению уровня, и они могут либо остаться на том уровне, с которого пришли, либо даже понизить его. Эта ошибка – в излишней самоотдаче, пренебрежении к себе. А это уже нарушение вселенского божественного баланса, равновесия сил во Вселенной, в мироздании и в божественной реальности.

(Ирина) Что чувствуешь?

Олеся: Я понимаю, о чём ты говоришь, полностью понимаю. Мне приходила такая информация и из видео с тобой, Ирина, и из общения с другими Духами. Я чётко поняла, что не нужно себя обесценивать и преподносить другим ради желания помочь, нужно помочь ещё и самому себе. Это очень-очень важно!

Ирина (Алатэя): То есть не нужно ни себя на первое место ставить, ни кого-то другого. Это должно быть поровну, а поровну это быть не может, пока человек полностью не наполнится осознанием того, что всё вокруг есть Божественная энергия, в том числе и он сам.

(Ирина) Что чувствуешь?

Олеся: Благодать, счастье от услышанного.

Ирина: Она показывает, что твоё Высшее Я сейчас через духовный канал тебе тоже посылает энергию. Что ты чувствуешь?

Олеся: Чувствую прилив сил, много энергии. Мне кажется, постоянно мне посылают это в очень большом количестве.

Ирина (Алатэя): Я бы хотела, чтобы ты со мной больше общалась.

Олеся: Хорошо. Я бы этого тоже хотела. Обязательно буду. Спасибо!

Ирина: Ну, что, узнаёшь себя?

Олеся: Да, да. Одна и та же энергия, в принципе, нет никакой дисгармонии. Всё гармонично, всё сходится. Скажи, пожалуйста...

Ирина: Вы с этим Духом едины.

Олеся: Да.

Ирина: (обращается к Алатэе) Вот интересно, ты мне сейчас тоже отвечаешь.

13:28 Духовный уровень Олеси на сегодняшний день.

Олеся: Скажи, пожалуйста, а на сегодняшний день на каком я уровне, какому уровню соответствую?

Ирина (Алатэя): 22-й.

Олеся: Понятно. Мне приходило: 21-й, 22-й. О'кей.

Ирина (Алатэя): У тебя было снижение, но не ниже 19-го. А сейчас у тебя 22-й.

13:53 Причины повышения духовного уровня Олеси в прошлом воплощении.

Олеся: Скажи, пожалуйста, что в прошлом воплощении стало ключевым, чтобы мне попасть на 24-й уровень? То есть был какой-то ключевой момент, или это всё было наработано в течение жизни?

Ирина: Она говорит, что ты была на Бурхаде и именно там работала в правительстве.

Олеся: Понятно. То есть это за заслуги, получается, за всю жизнь я наработала?

Ирина: Там у тебя произошло повышение вибраций. Она мне показывает мужчину.

Олеся: Интересно.

Ирина: Такого уже достаточно пожилого бурхадца, и он там работает в правительстве и отвечает за развитие именно идеологии. Да, как я понимаю, идеолог. То есть решает, что там преподавать в школах, какую информацию давать в средствах массовой информации для других представителей Межзвёздного Союза. Это такой как бы идеолог что ли. Такого сейчас мне показывает.

Олеся: Понятно. Благодарю!

Ирина (Алатэя): Ты очень хорошо владела Наукой образности.

Олеся: Хорошо.

15:25 Условия достижения двадцать четвёртого духовного уровня.

Олеся: Скажи, пожалуйста, получается, для того чтобы попасть на 24-й уровень, не обязательно просветление?

Ирина (Алатэя): Смотря, что ты называешь просветлением.

Олеся: На определённый момент жизни понять истинные ценности.

Ирина (Алатэя): Чтобы попасть на 24-й уровень, нужно ему соответствовать по вибрациям. Чтобы ему соответствовать по вибрациям, нужно осознать, что всё едино, что через тебя действует Бог, и что через людей, остальных разумных существ тоже действует Бог, но в то же время Он не отнимает свободу у самого Себя, у своих как частиц от Него отойти.

Олеся: Да.

Ирина: Понимаешь?

Олеся: Примерно, да.

16:23 Занятия Алатэи в Духовном мире.

Олеся: Скажи, пожалуйста, а чем ты сейчас занимаешься в Духовном мире?

Ирина (Алатэя): Пребываю (показывает созерцающий Дух). Да, созерцаю твою жизнь, пребываю, живу. То есть это как контакт с воплощённой частью. Да, контакт с тобой и созерцание, направленное внимание.

Олеся: Понятно. То есть другой деятельностью не занимаешься, и твоя деятельность сейчас направлена на созерцание и передачу информации, да?

Ирина (Алатэя): Ещё у меня есть пять фантомов, трое из которых находятся в ноосфере Бурхада и поддерживают там его эгрегоры, а два находятся на Земле и помогают Ангелам поддерживать христианский эгрегор.

17:21 Помощь Ангелам в осознании и поддержании своей ангельской сути в материальном мире.

Олеся: Скажи, пожалуйста, как помочь Ангелам, которые при воплощении забыли свою ангельскую суть, понизили вибрации и отказываются возвращаться к Свету, отрицая его существование?

Ирина (Алатэя): Им необходимо поверить в то, что Свет существует, и как бы не просто поверить, а довериться этому Свету. А для этого необходимо растворить те блоки, которые мешают вернуться к Свету. А эти блоки связаны с отсутствием Любви, отсутствием понимания, отсутствием принятия. Их нужно растворить противоположными энергиями.

Силы для этого всегда даст Высшее Я, стоит только попросить. Также силу для этого даст Отец Небесный и его Ангелы. К ним тоже нужно обратиться. Можно просто обратиться к Богу с короткой молитвой: «Приведи меня в Свет, Сам знаешь, какими путями». И это будет желание Души, которая не знает, как ей дойти до Света. И тогда Бог, Небесный Отец, принимает это желание как свободный выбор этого человека и начинает создавать обстоятельства, встречи с людьми, встречи с определёнными книгами, и всё это даёт человеку информацию, как ему идти к Свету.

Олеся: Так можно помочь также людям, близкие которых находятся на низких

вибрациях. Они могут им просто подсказать, дать какой-то знак, например: «Мы тебе можем помочь, только если ты захочешь». И он может сам обратиться.

Ирина (Алатэя): Да. Воля разумного Духа священна.

Олеся: То есть если он решил не меняться, не прислушиваться ни к чему (я всегда даю такой совет родственникам), то не нужно ему насильно рассказывать о Духовном мире, ещё что-то, если ему не заходит эта информация. Если даже они боятся, что у него, например, близко развоплощение, но этот человек ещё это не осознал. Нужно просто принять, что он на данный момент не готов, и возможно, в этом воплощении никогда не будет...

Ирина (Алатэя): Не нужно принимать на себя функции Бога. Даже Небесный Отец насильственно не возвращает в Свет того, кто хочет от него уйти и развиваться в противоположных энергиях. Это право любого Духа – построить свою реальность без Бога, без Света, без Любви, основанную на эгоизме, жестокости, унынии. Но только та реальность, которую Дух построит таким образом, будет приносить ему страдания. Но эти страдания вернут его к пониманию, что нет ничего лучше Любви.

Олеся: Очень хорошо сказано, благодарю!

Ирина: Какая красивая у тебя улыбка!

Олеся: Спасибо!

Ирина: Ну, что скажешь?

Олеся: Здорово! Можно ещё пару вопросов?

Ирина: Да.

21:02 Ощущения Духа на двадцать четвёртом уровне.

Олеся: Возможен ли рост на 24-м уровне без воплощений?

Ирина (Алатэя): Воплощения дают всем возможность изменить свой выбор. Как бы изменить его не в мыслях, а в действиях. Для изменения уровня нужно облачение в материю, воплощение.

Олеся: А если ты уже находишься на 24-м уровне, возможно, два воплощения подряд, и ты всё туда возвращаешься? Значит, ты уже идёшь не ради себя, получается, а ради близких Духов?

Ирина (Алатэя): Можно не ходить, оставаться в Духовном мире на 24-м уровне. Там состояние – это даже не благодарность, а такое счастье от того, что ты есть и от того, что частицы твоей любви, твоего Света есть в каждой частичке Вселенной, и ты как бы держишь Вселенную на руках, как ребёнка, и счастлив от того, что она живёт.

(Ирина) Что ты чувствуешь?

Олеся: Расширение восприятия.

Ирина: Она тебе сейчас показывает это состояние. Как оно тебе?

Олеся: Приятное очень. Примерно понимаю, как там себя чувствуют на 24-м. Спасибо! Ну, это Рай.

Ирина (Алатэя): Да. И, кроме того, Духи, находящиеся на этом уровне, могут входить в Божественное присутствие, в тот мир, который на Земле называется Царствие небесное – в тот мир, где живёт сама Сверхличность Бога. Он, как и любой Дух, может принимать любой образ. Но когда ты видишь непосредственно Его духовное сердце, ты понимаешь, что в Его мыслях содержатся миллионы таких вселенных, как материальный мир, и ты понимаешь, что Его сила – это твоя сила, а твоя воля – это Его воля, и наоборот. И это как бы такое слияние, которое описать человеческим языком невозможно.

Олеся: Невозможно, правда. Слушай, а можно ли сказать, что...

Ирина: Можно только почувствовать. Она сейчас говорит, что можно только почувствовать. Что ты чувствуешь?

Олеся: Общее слияние. Всеобщее слияние со всем, что вокруг, и всем, что было.

Ирина: Всё-таки нашла слова, да? Ну, скажи, это такое достаточно необычное состояние?

Олеся: Необычное, правда.

Ирина: То есть для человеческой личности оно даже непостижимо полностью.

Олеся: Нет, потому что мы слишком отвлечены на внешнюю оболочку.

Ирина: А там ты одновременно существуешь, и ты одновременно всё.

24:15 О Боге.

Олеся: Скажи, пожалуйста, а можно ли сказать, что Бог – это групповой разум, что Он – это мы все вместе, исходя из того, что мы сейчас с тобой обсудили?

Ирина (Алатэя): Мы все – это только малая часть Бога. Он намного больше.

Олеся: Но всё равно Он же состоит из всех нас, а мы из Него.

Ирина (Алатэя): Это только частицы, которые Он как бы родил, как бы излучил из себя, как солнце излучает лучи (показывает образ). Лучше всего понять это можно через образы, потому что нет таких слов, но через образы можно понять. Солнце же испускает лучи, но нельзя сказать, что кроме лучей там ничего нет. Есть ещё как бы такое ядро, которое излучает эти лучи. Но только это всё я привела как физический пример, а надо понимать в духовном смысле.

Олеся: Понятно. Очень хороший образ. Опять мы возвращаемся к солнцу, абсолютно щедрому.

Ирина (Алатэя): Солнце практически во всех культурах и религиях Земли было символом Бога или Его самой светлой энергии, самой светлой силы.

Олеся: Да.

25:36 Воплощение в прошлом.

Олеся: Как можно воплотиться в прошлом, если оно уже случилось, и в конкретном теле уже жил конкретный Дух?

Ирина (Алатэя): Можно вернуться через Духовный мир в тот момент, когда он ещё там не жил.

Олеся: Очень хороший пример. Это верно. Тогда ещё один такой вопрос.

25:58 Искупление убийства и других грехов.

Олеся: Если человек совершает убийство, как по закону кармы происходит искупление? Что нейтрализует такой поступок?

Ирина (Алатэя): Всё зависит от причины этого убийства. Бывают разные причины и разные лекарства как бы от разных болезней. По какой причине он так сделал? По причине, например жадности или жестокости, или ревности, или обиды? То есть от чувства нарушенной справедливости или от неуверенности в себе, чтобы проявить свою власть и как бы возвыситься над человеком, которого убил? Это всё разные повреждения духовного сердца, и они требуют, как бы разного лечения, разных методов исцеления. То есть будет приобретаться разная карма.

Олеся: Понятно. Это был вопрос из чата: если произошло искреннее покаяние, означает ли это, что кармическая встреча с тем Духом и следующее воплощение вместе с ним аннулируются или нет?

Ирина (Алатэя): Всё бывает очень по-разному. Если убил, то есть лишил воплощения, то та карма, которая приобретается, она не обязательно будет содержать возможность, например, его собственного убийства, потому что может быть всё очень по-разному. Он может просто родиться (если не осознает до конца этого воплощения, что он сделал) в той семье, которая была похожа на семью человека, которого он убил. Это чтобы самому пройти через то же воспитание и как бы осознать его право как личности вести себя так, как он не хотел принимать.

Олеся: Понятно.

Ирина (Алатэя): То есть чтобы как бы другими глазами взглянуть. Потому что убийство бывает по разным причине. Если, например, это было из-за жадности, скажем,

чтобы приобрести что-то материальное – деньги, драгоценности или наследство и т. д., то это говорит о том, что человек ценит жизнь другого человека меньше, чем материальные приобретения. Это говорит о том, что он приобретает так называемую карму бедности. То есть он, возможно, навлекает на себя даже не то что бедность, а разорение.

(Ирина) Она мне сейчас показывает, что он может родиться в такой семье, где будет сначала богат, потом всё это утратит через какой-то катаклизм, чтобы осознал, что несмотря на то, что богатство ушло, его жизнь осталась.

Олеся: Очень интересно! Скажи, пожалуйста, а также и наоборот получается: если в прошлой жизни очень ценил человеческие жизни, помогал и всё такое, тогда в следующей жизни ты можешь родиться в бедной семье, а потом у тебя с течением жизни хорошие обстоятельства сложатся, и ты будешь обеспечен. Такое же тоже может случиться?

Ирина (Алатэя): Это всё зависит от того, какие задачи себе ставил Дух перед воплощением, и насколько ему для этих задач необходимы материальные средства.

Олеся: Хорошо. И последний вопрос. Приближаюсь уже к последним вопросам. Такой вопрос был в чате, но я его разделяю, мне очень интересно услышать ответ. Если человек жил без Бога в Душе, но, тем не менее, он по моральным понятиям в принципе хорошо себя вёл, никому плохого не делал, но умирает от тяжёлой болезни, является ли это искуплением части каких-то грехов, которые у него были? Попадёт ли он на высокий уровень?

Ирина (Алатэя): Это не является искуплением в том смысле, что это как бы плата за грех. Потому что даже если человек страдает, но не осознаёт причины, по которой страдает, то он не может изгладить из истории свой поступок.

(Ирина) Понимаешь, о чём я говорю?

Олеся: Ну, да.

Ирина (Алатэя): Например, возьмём случай, если человек убил другого человека или ребёнка, или нескольких людей, и от этого он будет страдать, и его там даже убьют или на каторгу пошлют, и он там будет мучиться и страдать или заболеет чем-то. Но если он не осознает причин того, что он сделал, и не изменит этот выбор в себе, в своём сердце, то эти его страдания ничего не дадут тем Душам, которые через него вышли из воплощения, они их не воскресят.

Олеся: Понятно.

Ирина (Алатэя): А вот если этот убийца проявит покаяние, независимо от того страдал он или не страдал, просто осознает, что он сделал и по каким причинам...

Что такое осознает, что сделал? Значит, осознает все причины, которые его к этому привели и устранит их в своём сердце, то есть как бы очистится, – вот это очищение обязательно почувствуют Духи тех, кого он развоплотил. И если они попали на высокий уровень, они будут за него радоваться как Ангелы (показывает), что их убийца тоже повысил свой уровень, и будут посылать ему Свет.

Олеся: Потрясающе! Осознал в своём сердце – это как такое условное обещание больше так не делать.

Ирина (Алатэя): Это не только обещание – это понимание, почему он так сделал, и что к этому привело, и устранение этих блоков и негативных ментальных установок, и как бы очищение от тьмы своего сердца и наполнение его Светом.

Олеся: Удивительно! Да, интересно.

Ирина: Это как бы сотворяется новое сердце, она мне сейчас показывает.

Олеся: Да. Хорошо! Благодарю! У меня в принципе закончились вопросы.

Ирина: А ты хотела задать ещё один. Она говорит, что знает твои мысли.

Олеся: Да, я бы хотела спросить только, что бы ты мне посоветовала.

Ирина (Алатэя): Ещё ты хотела задать вопрос про время Христа.

Олеся: Да, хотела задать про время Христа. Это были мимолётные мысли. Хорошо.

Ирина: Она спрашивает: ну ты же хотела?

Олеся: Да, конечно, но это было мимолётно.

Ирина: Она считала твою мысль.

33:25 Воплощение Олеси во времена Христа.

Олеся: Вот скажи, пожалуйста, во время Христа было ли у меня воплощение? Каким-либо образом я связана с этим?

Ирина (Алатэя): Ты была воплощена на Земле чуть раньше Христа и к моменту Его воплощения была уже в Духовном мире. Но когда ты была на Земле перед Его воплощением, ты воплотила через себя Иосифа, мужа Марии.

Олеся: Сен-Жермена?

Ирина: Ты была его мамой.

Олеся: Интересно!

Ирина: Что скажешь?

Олеся: Но это же Сен-Жермен, это же его Дух!

Ирина: Ну да, одним из его воплощений является Иосиф. А, понятно: вот почему вы так друг к другу тянетесь! Я ему обязательно скажу.

Олеся: Очень интересно!

Ирина: Что скажешь?

Олеся: Это меняет мою жизнь. Очень интересно.

Ирина: Только после этого ты воплотилась на Бурхаде, она мне сейчас показывает.

Олеся: И всё это время была там, потому что там долгий срок жизни, да?

Ирина (Алатэя): Да. Но ты вышла оттуда из воплощения раньше времени, потому что тебе нужно было воплотиться именно в эту эпоху на Земле.

Олеся: Для поддержки эгрегора «Кассиопеи», я знаю.

Ирина (Алатэя): И ещё для своего родового эгрегора, как я уже сказала, то есть это такая комплексная задача.

Олеся: Да, Ирина и моя духовная часть, находящаяся в Духовном мире, благодарю вас за эту потрясающую информацию, которая поможет мне абсолютно! Она уже мне помогает. Всё, я уже сейчас пересматриваю некоторые моменты и абсолютно уверена, что и другим нашим подписчикам – всем, кто за нами следит, и кто переживает, что они воплотились с высокого духовного уровня, и что на их плечах лежат очень серьёзные испытания, мы сейчас вот этим видео сможем помочь.

Ирина: А теперь она говорит, что тоже благодарит всех. И я благодарю и тебя, Олеся, и твоё Высшее Я за этот контакт. И теперь она хочет передать такое пожелание, это даже не совет, это пожелание и благодарность.

(Алатэя) Я хочу тебе передать благодарность от меня и от представителей всего ангельского мира, от твоих Ангелов-Консультантов, потому что, несмотря на тревоги, которые сейчас существуют вокруг тебя, и в том числе в твоей семье, ты всё равно остаёшься чистой, светлой и не пускаешь их глубоко в сердце. Благодарю тебя за то, что тебя не сломили обстоятельства, и благодарю тебя за прекрасный пример юным Душам, которые через тебя воплотились. Также отдельная благодарность тебе за абсолютный нейтралитет в отношении сложной политической ситуации на Земле, за Любовь ко всем. Это очищает ноосферу Земли.

Я хочу пожелать тебе вернуть твой 24-й уровень. Как я сказала, у тебя всё для этого есть, но тебе необходимо больше общаться со мной, больше сливаться с божественным потоком. Это повысит твои вибрации до 24-го уровня, а всё остальное у тебя уже есть. Найди время на самосозерцание, найди время на наше с тобой слияние. Это будет придавать тебе силы для твоей материальной деятельности. Я тебя люблю, моё дитя, и посылаю тебе поток моей нежности и Любви.

Олеся: Спасибо! Благодарю! Благодарю вообще всё мироздание, благодарю Бога, что Он мне прислал такие знания в нужный момент, и что я смогла проснуться! Спасибо!

Ирина: Благодарю, дорогие друзья! Интересный был опыт общения с фантомом.

Интересный опыт общения с фантомом от человека, который является частью этого Духа, то есть сам задавал вопросы. Я хочу ещё сказать, что этот опыт был именно для конференции, а так вообще я не общаюсь с Высшими Я других людей для личных целей. Но Олеся же здесь не задавала личных вопросов, они все были больше для познания мироздания.

Так как я вожу людей к Высшему Я, мне это нужно было сказать, потому что сейчас многие могут сказать: «И с моим поговори!» Чтобы этого не было, повторяю: я сделала, можно так сказать, исключение для Олеси, потому что очень важны слова, которые мы должны были услышать от Духа 24-го уровня. Я благодарю этого Духа и благодарю Олесю! Также благодарю всех, кто смотрел этот эфир, и посылаю всем Свет своей Любви! До новых встреч!